
BESTE HÄNDE FÜR DIE BRIEFKOMMUNIKATION GESUCHT

Als zuverlässiger Partner für Postdienstleistungen kümmert sich freesort GmbH um die tägliche  
Geschäftspost ihrer Kunden. Von der täglichen Abholung direkt vor Ort über die Porto-Optimierung  
und Frankierung, Konsolidierung und Sortierung bis hin zur Zustellung sowie den Postfachservice.  
Die freesort GmbH wurde 2005 gegründet und 2006 im Zuge des Börsengangs in die renommierte  
Francotyp-Postalia-Gruppe (FP) integriert. FP ist der Experte für sicheres Mail-Business und sichere 
digitale Kommunikationsprozesse. Als international agierendes börsennotiertes Unternehmen mit 
Hauptsitz in Berlin bieten wir mit unseren Tochtergesellschaften integrierte Lösungen rund um  
Kommunikations- und Dokumentenprozesse – sowohl physisch als auch digital. Zur Stärkung unseres 
Vertriebsteams in der Konzerngesellschaft freesort GmbH in Langenfeld (Rheinland) suchen wir ab 
sofort einen engagierten

Sales Manager (w/m/d) Region NRW
freesort GmbH / Vertriebsregion Nordrhein-Westfalen 

Ob Account Manager, Vertriebsberater, Verkaufsberater, Vertriebsmitarbeiter im Außendienst,  
Mitarbeiter im Direktvertrieb, Lösungsberater – die Bezeichnungen am Markt sind vielfältig.  
Egal, wie Ihre Bezeichnung lautet: Unsere Kunden brauchen Sie und Ihre Erfahrung, denn:

 à Sie zeigen unseren Kunden und Interessenten, dass die freesort GmbH der zuverlässige  
Partner rund um die Geschäftspost ist und mit Dienstleistungen wie der täglichen Abholung, der 
Frankierung bis hin zur Zustellung Prozesse vereinfacht und attraktive Porto-Rabatte verschafft. 

 à Sie analysieren die Prozesse unserer Geschäftskunden und erarbeiten ein jeweils auf die Bedarfe 
zugeschnittenes Dienstleistungspaket, das auch die gesamte Angebotspalette des FP-Konzerns 
einbezieht. 

 à Unterstützt durch das operative Marketing gewinnen Sie mit gezielten Kampagnen und  
konsequenter Marktbeobachtung neue Interessenten.

 à Verlässlich und professionell begleiten und steuern Sie den gesamten Prozess von Angebots-  
bis Vertragserstellung, kalkulieren unternehmerisch und stellen die bestmögliche Kundenbetreuung 
durch die Pflege unseres CRM-Systems sicher. 

 à Sie stehen unseren Bestandskunden in der Region als Partner zur Seite, kennen deren Abläufe und 
Entwicklungen und leiten daraus deren Bedarfe ab. Sie sorgen für deren bestmögliche Unterstützung 
in der Bearbeitung des wichtigen Kommunikationsmittels Geschäftspost.



Ihr Profil:

 à Im Vertrieb fühlen Sie sich wohl, denn Sie lieben den messbaren Erfolg, streben danach,  
Lösungen zu finden und motivieren sich durch zufriedene Kunden.

 à Sie sind vertraut mit den im Vertrieb anzuwendenden Steuerungsinstrumenten und legen Wert  
auf ein eigenverantwortlich zu betreuendes Gebiet.

 à Ihre Stärken liegen in seriösem, verkaufsorientiertem Auftreten mit hoher Abschlussorientierung. 
Dabei sind Erfolge mit beratungsbedürftigen Dienstleistungen für Sie selbstverständlich.

 à Im Vertrieb von Dienstleistungen im Geschäftskundenbereich haben Sie bereits Erfolge gefeiert 
und Sie kennen den Markt in Nordrhein-Westfalen.

 à Sie arbeiten gern im Team, sind kommunikationsstark und haben Spaß am Umgang mit Menschen. 

  Ihre Perspektive:

 à Als Teil der FP-Gruppe profitieren Sie von mittelständischen Strukturen bei gleichzeitiger Sicher-
heit eines traditionsreichen, internationalen Konzerns und begleiten aktiv unseren Wachstumskurs.

 à Unterstützt durch Backoffice, Marketing und zahlreiche Gelegenheiten zum Austausch mit Ihren 
Vertriebskollegen aus anderen Konzerngesellschaften können Sie von Austausch zu Erfahrungen, 
Fach- und Marktkenntnissen profitieren, sich selbst weiterentwickeln und sich ebenso in die  
Entwicklung des Konzerns einbringen.

 à Die gewährte Grundvergütung gibt Ihnen Sicherheit und mit unserer erfolgsorientierten Vergütung 
liegt es in Ihrer Hand, den Erfolg des Unternehmens auch zu Ihrem Erfolg werden zu lassen. 

 à Die Möglichkeit im Home Office zu arbeiten, sowie ein Firmenwagen, der Ihnen auch zur privaten 
Nutzung zur Verfügung steht.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung per E-Mail.

Francotyp-Postalia Holding AG
Carola Hilbig    
Prenzlauer Promenade 28  
13089 Berlin
Telefon: 030 220 660 216
E-Mail: jobs@francotyp.comGERMAN
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